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Calculer les limites éventuclles des fonctions f ; g et & en:2 ; -1 ; +® et — o0,
f)=x+2x"-1 ; g(x) > ok & et ‘,z,(x)gm_..?f_i_.
. &~ 2 2P =x-2
Exercice n% : ‘
- Déterminer, si elle e:aste,lahmltedeiafonchon fenx dans chacun des cas suivants ;
_x=3x+2 - = WIS |
a- f(x) _Tr_ p xo“"'I N xg ""2

3

o fio= 1/x+2 -2

f(x)_3J‘C“2 x0=4

. oox=2 ¥ . s : ;
Exercicen®3:
_2x-—3 . )
Soit la fonction fdéfinie par: [ £ V=53 ¢ *ek= 1l
f(X)-«- B xelt ; +ch: ;

1) Déterminer Dy le domaine de définition de f '

2) Calculer les limites éventuelles de 1a fonction f adroite en 1 et a gauche en 1
Que peut-on conclure 2 ?, :

3) Calculer les limites eventuell&s de la fonction f enOeten$.

s

.4) Montrer que pourtout x¢ }w;-3[; f(x)=2- 93 et déduire alors im f(x)
x+ e

n°4 :

) ) i
Soit les fonctions : fixt> 1‘;-" et g:xH'\/xZ—x
X +x -
1) Déterminer Df et Dg les domaines de définitionde f et g.

2) Calculer: lim f (x) ; Im f(x) et p[m f(x)
. x——1 X0 P

3)Calculer: lm g(x) ;5 [m &Y et hm[g(x)*x] .

X—+0 X

n°s :
°) Soit f(x) = *““3".
a) Calcu]er 11:111 F(x)
b) Montrer que pour tout xeIR\{ -1, 1} ona f(x) = -

¢) Déduire lin% Fix) -

2%)Calculer les limites suivantes : .
~x+6-3 b) x5+l ¢) lim x¥7=1
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poweml X°FISx44
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Exercice n°6:

Ly

VOn consideére la fonction f définie-par : { -1

aed foapann’
=L ey

Vi—1l—vx+1 six>1

1- Déterminer le domaine de définition de f.

2- Calculer les limites de fen
3- Calculer les limites de fen

I/ Soit 1a fonction f définie par f(x)=

1/ a)Vérifier que pour tout réel x

-1y et (-1)".
~00,17,1"ef+ 0.
x' -4
x?=3x+2"
ona: x*-3x+2=(x-1)(x~2)

b) Préciser ’ensemble de définition de f .
2/ Calculer ig_)n% JFx) o émdieril;n} %),

3/ Calculer Em;f(x) v

r

1I/ Soit la fonction g définie par <

gx) = f(x) si x<-2
gx)=ax+b §si —2<x<2.
(Jc)-————l si x>2

1/ Préciser I’ensemble de déﬁmtxon de get Calculer lim g(x) ..

2/ Montrer que pour tout x € ]2.,+ o [ onag(x)= —xJ__-_}—iTl En dédui_rer ﬁ%}* g(x).
3/Détermmeraetbpomqnegsmtconunucen2ct 2 ,
Exercice n°7:
1/ Soit la fonction f définie sur IR par f(x)=x+1+vx? +x+2. | &
1
Y il

1+—+

a) Montrer que pour tout xe }-»,0{ona: f(x)= e xl = .En déduire lim f(x)
) 1+ +'—? o
\j ¥ x

X

b) Calculer hm f(x) hm /) et 1lInf (x)-f (1)

e a0

2/ Soit g la fonction définie sur IR

x x=1 x=1
IPWIRE. dos. oot x#1
par x+l-vx? +x+2
g(l)=k " (kest un'réel)

a) Detexmmerlesreelsaetbtels quepourtout x#1 on g(x)= (ax+b)f(x)

b) Déduire hm g(x) et hm
Exercice n®8 :

L g(x)

Soit g la fonction définie par : g(x)= Vx*>=9
a) Déierminer les limites suivantes

: : 1
{im ; lim 5 lm —— e lim——-
lina g(x) - g(x) : :

=9
b) Montrer gue g(X)-X= —rmm—
=T

puis déduire im g(x)—x

¢) Montrer que g(x}+2x= x(, /1 ~2 42)  puisdéduire lim g(x)+2x
e R i

- d) Peut on parler de la limite en 0

de g justifier votre réponse.
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